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Szombathely, Bartók Béla krt. 9/b.
Tel.: +36 94 310 034
www.allatkorhaz.com

facebook.com/szombathelyiallatkorhaz
Nyitva: H–P 07.00–21.00

Szo–V és ünnepi hétvégén:  08.00–20.00

ÁLLATPATIKA, KUTYAKOZMETIKA

TIERKLINIK
ÁLLATKÓRHÁZ

Üzemanyag-fogyasztás (kombinált): 
8,8–9,7 l/100 km. 
CO2 kibocsátás (kombinált): 
231–254 g/km.
A képen látható modell illusztráció. 
További részletekről  érdeklődjön 
márkakereskedéseinkben.

Új Mitsubishi L200 – Mindenen túlmutat! Szombathely, Varasd u. 10. Homa Centrum 
Tel.: 94/505-274 • Ny.: H-Szo: 9-18
www.drpadlo.hu

Arany-, bronz- és ezüstvasárnap is nyitva!

Vízálló Click Vinyl padló
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A Bűnmegelőzési Bizottság
első ülése
Megtartotta első ülését a város Bűn-
megelőzési, Közbiztonsági és Köz-
rendvédelmi Bizottsága, erről dr. Lász-
ló Győző alpolgármester és Kelemen
Krisztián bizottsági elnök számoltak
be. 24 órás őrzés (biztonsági őrrel)
lesz a Paragvári u. 86-ban, ha a kép-
viselők elfogadják az indítványt:
az épületben szociális bérlakások ta-
lálhatók, néhány lakó megkeseríti
az ott élők illetve dolgozók életét.
Az ingatlanban emeletenként kame-
rákat szerelnek fel, ezzel is növelik
a bérlők biztonságérzetét.  A bizott-
ság tárgyalt a szombathelyi térfigye-
lőrendszerről is, jelenleg 71 kamera
vigyázza a várost. A bizottság meg-
bízta az elnököt azzal, hogy egyez-
tessen a képviselőkkel, hogy a válasz-
tókörzetekben hol van szükség újabb
kamerákra. Kelemen Krisztián beszá-
molt arról is, hogy a köztisztaság ki-
emelt fontosságú az Önkormányzat
számára. Ezért a Tankerület segítségét
kérik abban, hogy a szombathelyi is-
kolákban legyen környezettudatos
nevelés, illetve az intézmények ma-
guk is szervezzenek szemétszedő,
közvetlen környezetet megtisztító
akciókat – illetve kapcsolódjanak be
ilyen kezdeményezésekbe. 

Szelestéről érkezett a város
karácsonyfája
Felállították a város karácsonyfáját,
a Fő tér idei ünnepi dísze egy kilenc
méter magas, 17 éves kaukázusi je-
genyefenyő, amit egy szombathelyi
kötődésű, Szelestén élő hölgy, Fülöp
Józsefné ajánlotta fel. A fa január ele-
jéig áll a Szentháromság szobor kö-
zelében.

Éhen Gyulára emlékeztek
Szombathely eddigi történetének meg-
határozó polgármesterére, az 1853. no-
vember 22-én született Éhen Gyulára
emlékeztek múlt pénteken. Az Alkotás
utcai parkban található szobránál dr.
Balázsy Péter megyei jegyző köszön-
tötte a megjelenteket, majd Éhen Gyula
ükunokája, Simon Balázs idézte fel a le-
gendás városvezető alakját. A megemlé-
kezés végén a Szombathelyi Református
Gyülekezet, a Polgárok a Városért Egye-
sület, valamint a Vas Megyéért Egyesület
képviselői helyeztek el koszorút és mé-
csest a szobor talapzatánál.

Tiltott pártfinanszírozás?
Feljelentést tett Ungár Péter tiltott
pártfinanszírozás gyanúja miatt.
Az LMP országgyűlési képviselője saj-
tótájékoztatón számolt be arról, hogy
a Fidesz egyik választási anyagának
elhelyezéséről szóló szerződést nem
a párt, hanem egy magáncég kötötte
még októberben, és fizette a bérleti
költségeket. Emlékeztetett: az Állami
Számvevőszék korábban már bünte-
tett politikai pártot hasonló ügy miatt.
Ungár Péter azt mondta, a jogi sza-
bályozás szerint pártok jogi személy-
től nem fogadhatnak el támogatást.

Liliomfi nyugdíjasoknak
Az „Aktív időskor Szombathelyen” elne-
vezésű program keretében decem-
berben a Liliomfi című színdarab meg-
tekintésére nyílik lehetőség. 60 év feletti
nyugdíjas polgárok jelentkezését várják
a térítésmentes előadásra. Egy jelent-
kező legfeljebb 2 fő részvételét jelezheti.
Jelentkezni december 2-án 8.00 és 12.00
óra között lehet telefonon, az alábbi szá-
mokon: 520-383, 520-620; 520-151; 520-
158, 520-133, 520-176,520-262, 520-129.

A nők elleni erőszakkal szemben
Fényfestéssel és villámcsődülettel
hívta fel a figyelmet a Soroptimist
International karitatív szervezet
szombathelyi klubja a nők elleni
erőszak megszüntetésének világ-
napjára. A Soroptimist International
Szombathely Colonia Savaria a nők
hangja Szombathelyen, tevékeny-
ségével segítve az egyedülálló anyá-
kat, a családon kívül felnövő gye-
rekeket, a fogyatékkal élő fiatalokat
és családjaikat, és felemeli szavát
a nők elleni erőszakkal szemben.
Az emléknapot a nők elleni erőszak
felszámolásáért küzdő aktivisták
már 1981 óta november 25-én tart-
ják. E napon ölték meg a Mirabal
nővéreket – a Dominikai Köztársa-
ság emberi jogi aktivistáit – Rafael
Trujillo dominikai diktátor paran-
csára. Az ENSZ közgyűlése 1999. de-
cember 17. óta nyilvánította e napot
a nők elleni erőszak megszünteté-
sének nemzetközi napjává.

A 90 éves Margit nénit köszöntötték
Dr. Nemény András, Szombathely MJV
polgármestere a Derkovits-városré-
szen élő Paukovics Józsefnét látogatta
meg péntek délután. A 90 éves szü-
letésnapost emléklappal köszöntötte
dédunokái társaságában. Margit nénit
nemcsak a család és a polgármester,
hanem a társasház lakói is megünne-
pelték, a lépcsőházat már reggel lu-
fikkal díszítették fel. 
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Regionális gazdasági csúcstalál-
kozót szervezett a Vas megyei Ke-
reskedelmi és Iparkamara ked-
den, abból az alkalomból, hogy
25 éve pontosan ezen a napon,
1994. november 26-án alakult
meg az új kamarai rendszerben
a vasi szervezet.

Van mit ünnepelni – mondta Kovács
Vince, a 25 éves Vas megyei Kereske-
delmi és Iparkamara elnöke köszön-
tőjében, hiszen 30 éves a magyar gaz-
dasági és politikai rendszerváltás,
az ország 15 éve teljes jogú tagja
az Uniónak. Egyben köszöntötte
a szintén 25 éves Vas Megye és Szom-
bathely Város Regionális Vállalkozás-
fejlesztési Alapítványát, valamint a 30.
évébe lépett Vasi Vendéglősök Klub-
ját, akikkel szoros a szakmai együtt-
működés. „Együtt könnyebb” – a ka-
mara jelmondatát hangsúlyozta
a megyei elnök, a közös munka ma
is elengedhetetlen, hogy a vállalko-
zások meg tudjanak felelni a kihívá-
soknak. Mindenki más-más, ugyan-
akkor hasonló problémákkal küzd,
ezek összefésülése a kamara feladata,
így végül mindenki a legjobb ered-
ményeket érheti el. Hogy ez így van,
azt a jubileum alkalmából elkészült
kiadvány is mutatja. A Vas Megyei
Gazdasági Magazin, a TOP 100 + 25
a száz legeredményesebben működő
és a 25 feltörekvő vasi vállalkozást
mutatja be. A lista élén a 2018-ban
3485 embert foglalkoztató Schaeffler
Savaria Kft. áll.
Magyarországon a kereskedelmi és
iparkamarák létrehozásáról először
egy 1850-es királyi pátens rendelke-
zett, az első törvény pedig 1868-ban
jelent meg. Ez kötelezően kiterjedt
a magyar állami minden kereskedő-
jére, iparosára, iparvállalatára. A má-
sodik világháború után, 1948-ban
a Rákosi-rendszer jogutód nélkül szá-
molta fel a kamarákat. Az 1994. évi
törvény a magyar közjogi hagyomá-

nyokat és a modern európai gyakor-
latot követve több mint negyven év
után újra intézményesítette a gazda-
sági fejlődést, az üzleti forgalom fel-
lendítését, az együttes érdekérvé-
nyesítést célzó kamarákat.
A magyar kamarák történetéről a leg-
régebbi hazai szervezet, a soproni al-
elnöke mutatta be. Az eseményen
részt vett Parragh László, a Magyar
Kereskedelmi és Iparkamara elnöke
is, aki a kamarai rendszer változásairól
beszélt: a világban egyre inkább
az angol a közös nyelv, ez a magyar
vállalkozásokat is új feladat elé állítja,
az ipar 4.0 pedig a cégek megerősö-
dését, vagy éppen kihullását okoz-
hatja. A digitalizáció, az informatika
általános fejlődése pedig óriási lehe-
tőségeket tartalmaz. A banki elemző
a gazdaságpolitikai változásokról be-
szélt, a NAV megyei igazgatója pedig
kiemelte, hogy a vasi adózói morál
meghaladja az országos átlagot. Szólt
arról, hogy jövőre csökken az adó-
nemek száma, 2021-től pedig belép
az E-Áfa. A vállalkozásoknak és így
a kamaráknak is meg kell felelniük
az új kihívásoknak.

Zupkó Gábor az Unió magyarországi
képviseletének vezetője elmondta,
a közösség gazdaságfejlesztési tevé-
kenysége hozzájárult ahhoz, növe-
kedjen a foglalkoztatás, a kohéziós
támogatások pedig azt segítették,
hogy hazánk felzárkózhasson az eu-
rópai átlaghoz. A nemzetközi gazda-
sági verseny egyre intenzívebb, a ka-
marák fontos szerepet játszanak
az információk áramlásában.
A jubileumi csúcstalálkozóra a megye,
a régió, sőt Burgenland vezető gaz-
dasági és közéleti szereplőit hívták.
Nemény András polgármester a jövő
kihívásaihoz igazodó Okos Város
programról beszélt, amely az itt élők
számára elérhetővé teszi a változás
adta előnyöket.
„Az automatizáció, az elöregedő tár-
sadalom, a munkaerőhiány és ezzel
együtt a munkaerőtöbblet, digitali-
záció a jövő kulcskérdése. Ebben
Szombathely szeretne előbbre lépni.
Éppen ezért akarunk folyamatos
kommunikációval fórumot biztosítani
a nagy és közepes cégeknek is, hogy
együtt válhassunk nyerteseivé ennek
a jövőbeli folyamatnak.”                  (X)

Ünnepi csoportkép: 25 évvel ezelőtt alakult meg a Vas Megyei Kereskedelmi és Iparkamara »Fotó: Nagy Jácint

Kamarai ünnep régiós csúccsal 



SAVARIA FÓRUM                                                                                                                                            2019. NOVEMBER 30.

4

Hihetetlen módon megszaporodtak
a közlekedési balesetek Magyar-
országon, s ez alól nem kivétel Vas
megye, azon belül pedig Szombat-
hely sem. Hogy miért „szabadult el
a pokol” az utakon? Erre a kérdésre
kerestük a választ Unger József köz-
lekedési szakemberrel. 

Szinte nincs olyan nap, hogy ne tör-
ténne súlyos baleset a vasi utakon.
Szombathelyen sem rózsás a helyzet,
az ütközések, gázolások mindenna-
possá váltak. Az elmúlt évek hasonló
időszakához képest is romlott a sta-
tisztika. 
– Ha néhány mondatban kellene
összefoglalnom az okot, akkor azt
mondom: egész egyszerűen öntör-
vényűekké váltak a közlekedők. Igen,
direkt használtam a közlekedők kife-
jezést, hiszen nemcsak az autósokra
gondolok, hanem a buszvezetőkre,
gyalogosokra és kerékpárosokra is.
Ha megnézzük a baleseti okokat,
egyre gyakoribb például a stoptáblák
figyelmen kívül hagyása. A minap is
ezért történt ütközés a Paragári úton.
A stoptábla egészen egyértelmű je-
lentéssel bír: meg kell állni, és ha meg-
győződtem, hogy nem jön más köz-
lekedő, akkor folytathatom az utam.
Na, már most nálunk ez nem így mű-
ködik. Az autósok egy része jobb eset-
ben lelassít, mondván, „tegnap sem
jött semmi”… Aztán, ha kikerül egy
új közlekedési tábla bárhol a város-
ban, akkor a sofőrök nagy része nem
azt nézi, hogy mire is kell figyelni,
hanem, hogy minek tették ki. Az az
alapvető probléma, hogy sajnos, nem
figyelünk a másikra az utakon – fo-
galmazott a rutinos szakember, aki
később további konkrét problémát
is felsorolt. 
– A dugók mindennaposak lettek
a vasi megyeszékhelyen. A minap
Szombathelyre jöttem, és a Hunyadi

úton már a Joskar-Olánál állt a sor.
Ez például annak is betudható, hogy
az autósok, amikor zöldre vált a lám-
pa, elindulnak, begurulnak a keresz-
teződésbe, de azzal már nem kalku-
lálnak, hogy sok esetben nem tudnak
tovább haladni – így aztán eltorla-
szolják az utat a másik irányból köz-
lekedők elől. De ne fogjunk mindent
az autósokra. A gyalogosok egy része
az elmúlt néhány hónapban olyan
szokásokat vett fel, amely számomra
döbbenetes. Nem keresik a szemkon-
taktot a többi közlekedővel, fej lehajt,
füles bedug, aztán, ha zebrát lát, már
le is lép… És aztán csodálkozik, ha
megtörténik a baj. Igen, náluk is egy-
fajta öntörvényűség tapasztalható,
amely életveszélyes – vélekedett Un-
ger József. 
Ittas vezetőből is egyre több jár
az utakon, és bizony olykor épp a bó-
dult állapotban lévő sofőrök okoznak
balesetet. 
– Meggyőződésem, hogy a jelenlegi
törvényi feltételek nem elég követ-
kezetesek, magyarul sokkal súlyosabb
szankciókat kellene bevezetni ahhoz,
hogy érdemben javuljon a helyzet.
Ha egy ittas sofőrt pénzbírságra

büntetnek, és beveszik három hó-
napra a jogsiját, az szerintem nem
jelent visszatartó erőt. Előfordult, nem
is olyan régen, hogy egy sofőrtől be-
vonták a vezetői engedélyét, és újra
le kellett vizsgáznia. Akkor azért meg-
lepődtem, amikor a tanfolyamra au-
tóval érkezett, mondván, gyalog
messze lett volna a bázis. És akkor
arról még nem is beszéltünk, hogy
buszvezetők is ittasan állnak munká-
ba. Ez, az én olvasatomban a totális
felelőtlenség kategóriája – hangsú-
lyozta a szakember.
Visszatartó erőt jelentene a fokozot-
tabb rendőri jelenlét? Nos, Unger Jó-
zsef szerint mindenképpen.
– Az nyilvánvaló, hogy nem lehet
minden sarokra rendőrt állítani,
ugyanakkor most tényleg eljutottunk
oda, hogy valami drasztikus fellépésre
lenne szükség. És nem feltétlenül csak
a büntetésen van a hangsúly, hiszen
azért azzal mindenki tisztában van,
hogy ha lát egy egyenruhást kocsiban
vagy akár gyalog, inkább visszavesz
a tempóból, és nem nyomja padlóig
a gázpedált egészen a hűtőig… –
mondta végül Unger József.        

»SaFó

A közlekedési dugók mindennaposak a városban »Fotó: Nagy Jácint

Öntörvényűek lettek a közlekedők
» A  S Ú L Y O S A B B  B Ü N T E T É S E K  J E L E N T E N É N E K  V I S S Z A T A R T Ó  E R Ő T  
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Bár nem radiológusnak készült dr.
Kovács Beáta, egy percig sem bánja,
hogy a sors végül erre a szakterü-
letre vezérelte. A Markusovszky
Egyetemi Oktatókórház mammog-
ráfiás részlegének vezetőjeként nap
mint nap nők problémáival foglal-
kozik, nagy empátiával és érzékeny-
séggel. Hisz a megelőzés erejében,
a szűrővizsgálatok fontosságában,
és sokat tesz azért, hogy ez a köz-
tudatban is elterjedjen.

– A Szent Márton-napi Díjátadó Gálán
Pro Sanitate Savariae (Szombathely
Egészségügyéért) díjjal tüntették ki.
Meglepődött?

– Igen, és nagyon örültem neki, meg-
tisztelő ez a kitüntetés. Felemelő érzés,
hogy a munkánkat – a kollégáimét és
az enyémet – ily módon ismerték el.
Húsz éve végezzük a mammográfiás
szűréseket a kórházban, összeszokott,
jó csapatunk van, ez a díj nagy öröm
mindannyiunk számára.
– Mindig egészségügyi pályára készült?
– Édesapám gyógyszerészként, édes -
anyám asszisztensként dolgozott
odahaza, Kecskeméten. Kézenfekvő
volt, hogy én is az egészségügyet vá-
lasztom. Jó tanuló voltam, elsőre fel-
vettek a Semmelweis Egyetemre, ahol
1990-ben diplomáztam. A férjem

révén kerültem Szombathelyre. Bel-
gyógyász vagy gyermekgyógyász
szerettem volna lenni, mint minden
lány akkoriban, de végül a radiológián
kaptam állást. Eleinte furcsa volt, de
ahogy megismertem a szakmát, és
haladtam előre, egyre inkább úgy
gondoltam, hogy jól sikerült ez a pá-
lyaválasztás. Nem bántam meg.
– Mit lehet szeretni a radiológiában?
– Izgalmas és érdekes. Olyan, mint
egy nyomozás: fel kell deríteni a be-
tegséget, kitalálni, hogy egy-egy pa-
nasz mögött milyen elváltozások hú-
zódnak meg. A diagnózist úgy rakjuk
össze, akár a mozaikdarabokat.
Találkozunk traumatológiai, idegse-

bészeti, belgyógyászati betegekkel,
sokrétű, összetett szakterületről van
szó. A képalkotó diagnosztika ráa-
dásul borzasztó gyorsan fejlődő, lát-
ványos tudomány. Ma már olyan mo-
dern módszerek, eszközök állnak
rendelkezésre, amelyek nagyban se-
gítik a gyógyító munkát.
– Hogyan működik a mammográfiás
részleg?
– Naponta száz nő fordul meg nálunk.
Kétféle vizsgálatot végzünk: szűréseket,
illetve panaszosok klinikai vizsgálatait.
2015 óta digitális mammográfiás ké-
szülékkel dolgozunk, és emlő MR-re
is lehetőség van. A szűrővizsgálatok

során ezerből négy-öt nőnél találunk
rosszindulatú elváltozást. Minél korábbi
stádiumban fedezzük fel a daganatot,
annál nagyobb az esély a gyógyulásra.
Magyarországon 50 százalékos a túl-
élési arány, Finnországban 70 körüli,
tehát van még hová fejlődni. Az em-
lőrák kialakulásának kockázata az élet-
kor előrehaladtával növekszik. Ma már
lehetőség van egyénre szabott, célzott
terápiákra, és pontosabban tudjuk ér-
telmezni a daganatokat, mint koráb-
ban. A megelőzés fontosságát nem
győzzük eléggé hangsúlyozni. Minden
nőt arra biztatok, hogy menjen el a szű-
rővizsgálatokra, ha pedig panasza van,
mielőbb keresse fel az orvost!
– A nők mennyire ismerik a saját tes-
tüket? Tudják, mire kell odafigyelniük?
– Azt vesszük észre, hogy egyre tu-
datosabbak. Hallottak az emlő ön-
vizsgálatról, sokan rendszeresen al-
kalmazzák is, panasz esetén pedig
mernek orvoshoz fordulni. A mellrák
elleni küzdelem világnapjához kap-
csolódó programok és a különböző
kampányok nagyon hasznosak, ráirá-
nyítják a figyelmet a betegségre és
a megelőzés fontosságára. Vas me-
gyében 60 százalékos a szűrővizsgála-
tokon való megjelenési arány, ami jó-
nak mondható, van olyan megye, ahol
ez a 30 százalékot sem éri el.
– Hogy érzi, női orvosként tipikusan
női betegségekkel foglalkozni többletet
jelent a hivatásában?
– A rendelőben az orvos orvosként,
a beteg betegként működik, nemtől
függetlenül. Az igaz, hogy jobban
megérint, ha fiatal páciensnél vagy
kismamánál találunk rosszindulatú
elváltozást, ilyenkor nehezebben tu-
dok elhatárolódni az esettől. Úgy gon-
dolom, nőként együttérzőbb vagyok
a betegekkel, és a nők jelenleg jobban
elfogadják a női orvosokat a szak-
mában. Nálunk csupa nő dolgozik,
de már van egy-két fiatal férfikolléga,
aki érdeklődik a szakterület iránt.

»kzs

Dr. Kovács Beáta Pro Sanitate Savariae (Szombathely Egészségügyéért) djíat kapott »Fotó: Nagy Jácint

A radiológia olyan, mint a nyomozás
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Eddig csak politikai adok-kapok zaj-
lott a VASIVÍZ ZRt. vezérigazgató-
váltása körül, azonban most már
tízmilliós nagyságrendű pénzek ki-
fizetése is szóba került. A távozó
cégvezető előbb 35 millió forint bér-
kiegészítést javasolt magának,
majd néhány nappal később lemon-
dott az összegről. 

Ahogy megírtuk, Kohuth Viktor he-
lyett Molnár Miklóst szeretné a több-
ségi tulajdonos szombathelyi önkor-
mányzat a VASIVÍZ élére kinevezni.
A volt alpolgármesterrel szemben ko-
moly erők mozdultak meg, legfőbb
ellenérvként azt hozták fel ellene,
hogy nincs meg az előírt vízközmű-
szolgáltatásban szerzett gyakorlata.
Az ezt ellenőrző Magyar Energetikai
és Közmű-szabályozási Hivatal ko-
rábban egy állásfoglalást, majd két
véleményt is kiadott a szabályozás
ezen pontjáról – a Szombathelyi Ön-
kormányzat álláspontja szerint Mol-
nár rendelkezik a szükséges tapasz-
talattal. Ezzel ellentétes véleményt
fogalmazott meg a közügyekben
rendre megszólaló (az újabb futball-
akadémia építése elleni tiltakozás
stb.), ellenzéki tüntetéseken szóno-
koló jogász, dr. Szendrő-Németh Ta-
más. Azóta Marton Zsolt, egykori fi-
deszes alpolgármester írásából
kiderült, hogy a jelenlegi vezető, Ko-
huth Viktor, a szakma által elfogadott
jelölttel szemben Hende Csaba or-
szággyűlési képviselő „ajánlására”, víz-
közműves tapasztalat nélkül került
a cég élére 2012-ben.
A történet azzal folytatódott, hogy
Illés Károly, a Fidesz szombathelyi
frakcióvezetője nemrég kiposztolta,
hogy a VASIVÍZnél elköszöntek nyolc
vezető és középvezető beosztásban
tevékenykedő szakembertől, ami
több mint 60 millió forintba kerül
az adófizetőknek. (A cég vezetője
változatlanul Kohuth Viktor, ő hoz-
hat ilyen döntéseket.)  A nyugat.hu

rákérdezett a VASIVÍZ nél, hogy való-
ban távozott-e nyolc vezető közös
megegyezéssel (ekkor jár a végkielé-
gítés), és valóban 60 millió forintba
kerül-e mindez. A portál ezt a választ
kapta: „A kérdésben feltett adat tény-
szerűen nem felel meg a valóságnak.” 
A poszt után tette közzé a Szombat-
helyi Önkormányzat, hogy a cégnél
a múlt pénteki igazgatósági ülésen
téma volt a jelenlegi vezérigazgató
közös megegyezéssel történő távo-
zása. A távozó vezérigazgatónak
a törvény szerint 2 havi bér járna

végkielégítésként – havi bruttó 1 mil-
lió 350 ezer forintot keres a cégvezető.
Az igazgatóság azt javasolta a társa-
ság közgyűlésének, hogy a munka-
viszony közös megegyezéssel történő
megszüntetésével összefüggésben
ne állapítson meg juttatást.
Azonban ezután az igazgatóság elfo-
gadta Kohuth Viktor munkaszerződé-
sének a módosítását, és egyszeri bér-
kiegészítésként több mint bruttó 35
millió szavazott meg neki, ami az évi
rendes bérével és prémiumokkal eléri
a 60 millió forintot. A Szombathelyi
Önkormányzat közleményben reagált:
„Az igazgatóság ezen az ülésén
a többségi tulajdonos, Szombathely
előzetes tájékoztatása nélkül döntést

hozott a vezérigazgató munkaszer-
ződésének módosításáról (egy hó-
nappal annak javasolt megszünte-
tése előtt!), hogy 2019. évre egyszeri
bérkiegészítésként a vezérigazgató
bruttó 35.327.000 Ft összegre jogo-
sult a havi alapbérén és a prémium
összegén felül. Információink szerint
e javaslatot – amely további 26 havi
bérkifizetés, így mindösszesen mint-
egy bruttó 60 millió forint kifizetését
jelentheti számára – maga a vezér-
igazgató személyesen terjesztette
elő az ülésen.” 

Az önkormányzati közlemény meg-
jegyzi az is, hogy a cég idén az első
három negyedévben 600 millió forint
veszteséget termelt, így elfogadha-
tatlan a döntés. 
Szerdán Kohuth Viktor levélben kö-
zölte, elfogadja a város által felajánlott
9 havi végkielégítést, viszont lemond
az egyszeri bérkiegészítésről. (A város
egyébként legfeljebb 9 hónapnyi jut-
tatást javasolt a cég közgyűlésének.)
Ebben írt a 600 milliós veszteségről
is, ennek döntő hányada (434 millió)
azért keletkezett, mert a fedett uszo-
dát átadták az önkormányzatnak, 130
milliót pedig az uszoda üzemeltetése
„generált”.

»SaFó

VASIVÍZ: mennyit kapjon a távozó vezérigazgató? »Fotó: Nagy Jácint

Előbb javasolta, majd lemondott róla
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Sokunk nagy kedvence Vlahovics
Edit, a Weöres Sándor Színház egyik
alapítója. Aase-díjas, Holdbeli Csó-
nakos Díjas. Most éppen Kamilla-
ként elementáris a Liliomfiban. A le-
gendás Dajka Margit (1907–1986),
aki a híres Liliomfi-film (1954) Ka-
millája volt, boldog megelégedéssel
szemlélheti odafentről.

– Nagyon szeretem Kamillát. De még
sokkal magától értetődőbbnek kell
lennie. Mohácsi János rendezőnél
úgy az ötödik-hatodik előadás kör-
nyékén kezdünk el felszabadultak
lenni. Az arányokat még nem mindig
érzem tökéletesen a tragikuma és
a komikuma között. Hiszen azért a Li-
liomfi vígjáték. 
Érdekes a Jánossal való munka. Egy-
részt kérlelhetetlen, másrészt meg
annyi szeretet van benne felénk! Hoz-
zám nagyon közel áll az a színház,
amit ő csinál. 
Csodálatos rendezőkkel találkozunk,
Alföldi Róbert, Mohácsi János, Zsótér
Sándor… Legalább ilyen ritka, külön-
leges adomány, hogy igazi játékos-
társakkal vagyunk itt együtt.  Műkö-
dik az a természetesség, az a fajta
bátorság, hogy itt a próbákon merünk
egymás előtt akár rosszak is lenni. Te-
hát nem kell mindig álarcban, sebez-
hetetlennek mutatkozni. Ezt is na-
gyon szeretem. A legmeghatározóbb
élményem pedig, bárhogy hozza is
a sors, az most már mindig ide fog
kötni, hogy én itt öregedtem meg.
Köszönöm a tiltakozást! De tényleg
így van: amikor idejöttem, negyven-
hét-negyvennyolc éves voltam, most
meg ötvenkilenc vagyok. Ez már egy
másik életszakasz. Otthonos érzés,
hogy például Ősze Feri bácsi (a WSSZ
portása – szp) számára, aki másokkal
együtt azóta ismer, az is vagyok, aki
anno, meg az is, aki most. Miközben
történt egy fontos fordulópont. 

Barátságokban, kapcsolatokban ko-
héziós erő tud lenni, szerintem, hogy
tanúk voltunk. Tanúi voltunk egymás
élethelyzeteinek; tudom, milyen vol-
tál akkor. 
Döme/Dömötör Balázs rendező édes-
apja, Dömötör István – aki elnökségi
tag az Aranykorúak Sport Egyesüle-
tében, amelynek elképesztően helyes
a tagsága – és köztem, amikor Szom-
bathelyre érkeztem, például még ge-
nerációs különbség volt. Ma meg már
nincs. Barátkozom ezzel az új arccal,
új állaggal, ami vagyok. Nincs tőle
rossz kedvem, sőt! Csak még isme-
retlen. Olyasmi, mint a kamaszkor,
csak a fordítottja. Ugyanolyan alap-
vető változásnak élem meg. Még ke-
resgélek: hogy van ez? Nem félelem-
mel, nem aggodalommal. Hanem
csak kíváncsi vagyok. Kicsit még is-
meretlen terep. Kaland. 
– De hiszen eddigi élete is tele van
kalandokkal. Nyolc helyen járt álta-
lános iskolába; budapesti gyerekként

zalai faluban, Nagykapornakon töl-
tötte a nyarakat. A legnagyobbaktól
tanulhatta a színészetet: Major Tamás,
Székely Gábor, Zsámbéki Gábor, Sza-
bó István, Montágh Imre. A budapesti
Katona József Színházban gyakorno-
koskodott. Jött Szolnok, Nyíregyháza,
majd nyolc hónap kalandozás Ame-
rikában. Szerelmek. Édesanya lett.
Kecskemét… Nálunk ért nagy szí-
nésznővé! 
–  Nekem a szakmámban rettenete-
sen nagy szerencsém volt. Mindig
nagyszerű csapatokba, izgalmas vi-
lágba kerültem. Lendületes, boldog
időszakokat élhetek meg mindmáig.
Persze az én életemben is voltak nehéz,
sőt nagyon nehéz helyzetek.  És, mégis,
valahogy azt tapasztaltam – bár nem
vagyok vallásos, de valahogy mégis
azt éltem meg –, amikor a legkilátás-
talanabb helyzetekben ott álltam a sza-
kadék szélén, s csak úgy elléptem, ak-
kor a Jóisten odatartotta a tenyerét.

»Szenkovits Péter

Vlahovics Edit Aase-díjas, Holdbeli Csónakos Díjas színésznő Fotó: Nagy Jácint »Fotó: Nagy Jácint

A Jóisten a tenyerén tartja 
» K A L A N D K É N T  É L I  M E G  V L A H O V I C S  E D I T  A Z T  I S ,  H O G Y  Ú J  VÁ LTÓ KO R B A  É R T
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16 napirendi pont szerepelt a szom-
bathelyi közgyűlés novemberi ülé-
sén. Dr. Nemény András bejelentet-
te, új gyár épül Szombathelyen.

Dr. Nemény András hivatalos bejelen-
téssel kezdte a közgyűlést: a Fidesz-
KDNP frakcióját Illés Károly, az Éljen
Szombathelyét pedig Tóth Kálmán ve-
zeti majd.  A délelőtt legfontosabb
történése volt, hogy új gyár épül
Szombathelyen, a közgyűléssel pár-
huzamosan Budapesten Szijjártó Péter
tartott sajtótájékoztatót ugyanerről.
A Schaeffler elektromosautó-alkatré-
szeket gyártó cége vásárolt 30 hektárt
Szombathelyen, az alapkőletétel már
februárban megtörténik. 

Közvilágítás, vita a Nagyszállóról
Az első napirendi pontnál Lendvai
Ferenc (Fidesz) a közvilágítással kap-
csolatban fogalmazott meg kritikát:
délután koromsötétben kell közle-
kedni. Horváth Soma alpolgármester
(Éljen Szombathely!) elmondta: fog-
lalkoznak az üggyel, már felvették
a kapcsolatot az energiaszolgáltató-
val, azon el lehet gondolkodni, hogy
érdemes-e beruházni úgynevezett
alkonykapcsolóra.
Dr. Takátsné dr. Tenki Mária (Fidesz)
a Nagyszálló kérdését hozta szóba,
emlékeztetve a polgármestert arra,
hogy az Éljen Szombathely kampá-
nyában szerepelt e téma. Emellett
szerinte kátyújárőrözést kellene szer-
vezni. A Nagyszálló kérdése valóban
téma volt a kampányban, de egy nyílt
liciten csekély esélye lenne az Ön-
kormányzatnak, mondta dr. Nemény
András, de nem ez az elsődleges és
legfontosabb feladata a városnak,
tette hozzá. Horváth Soma elmondta:
a múlt héten indult el a város teljes
kátyúzása, vannak kritikus helyek, de
várhatóan két héten belül befejeződ-
nek a munkák. 
A szociális bérlakások is szóba ke-
rültek délelőtt. Dr. Czeglédy Csaba

(független) arról számolt be, jelenleg
100 lakásra lenne szükség ahhoz,
hogy a legégetőbb problémákat
meg tudják oldani. Dr. Nemény And-
rás egyetértett a szociális bizottság
elnökével, miszerint mielőbb orvo-
solják a problémát a költségvetés le-
hetőségeit figyelembe véve.

Költségvetési kérdések
A 2. napirendi pont a költségvetéssel
foglalkozott. Dr. Nemény András dr.
Kecskés László felvetésére elmondta:
több pénzt tudtak betervezni az egész-
ségügybe, mint korábban. Illés Károly
szerint a hivatal létszámának emelése
újabb pazarlást jelent. Dr. Nemény
András szerint két főről van szó – nem
gondolja, hogy ez nagy problémát je-
lentene.  
Dr. Czeglédy Csaba és Kelemen Krisz-
tián (Éljen Szombathely), mint a szo-
ciális, valamint a közbiztonsági bi-
zottság elnöke azt kérte: a Paragvári
u. 86. számú háznál legyen élőerős
őrzés – ez bekerült a jövő évi terve-
zetbe. Dr. Nemény András támogatta,
hogy jöjjön létre egy munkacsoport
a peremkerületi képviselőkkel, így

jobban tudnak a körzetek problémá-
ira koncentrálni. 

Átszervezik a Közterület-
felügyeletet
A 3. napirendi pontban volt szó Köz-
terület-felügyeletről – az előterjesztés
szerint a szervezet a Polgármesteri
Hivatal része lesz. Illés Károly szerint
Szombathely közbiztonsága jó, és
ezért sem értette, hogy miért kell
a Felügyeletet beolvasztani a hivatal-
ba. A Közterület-felügyelet vezetőjé-
nek munkáltatója a jegyző lesz. Hor-
váth Soma alpolgármester elmondta:
23 megyei jogú városból 17-nél az ön-
kormányzaton belül működik a Köz-
terület-felügyelet, rugalmasabb lesz
az ügyintézés, vélekedett az alpolgár-
mester. Molnár Miklós szerint is ha-
tékonyabb lesz az ügyintézés, példa-
ként hozta Székesfehérvárt. Hosszabb
vita után Károlyi Ákos jegyző elmond-
ta: valamennyi kolléga és a vezető is
átkerül az új szervezetbe, egy helyet-
tes vezető távozik, így két járőr állhat
munkába. Extra költséggel nem kal-
kulál a város a szervezet integrálásá-
val, a javaslatot elfogadták. 

Délelőtt a Nagyszállóról, szociális lakásokról és utakról vitáztak a képviselők »Fotó: Nagy Jácint

Közgyűlés: új gyár épül Szombathelyen
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Délutáni folytatás: személyi ügyek
Személyi kérdésekkel folytatódott
a közgyűlés délután. Illés Károly és
Melega Miklós (mindkettő Fidesz)
a Médiacentrum működéséről ér-
deklődött. Ennél jóval izgalmasabb
volt a futballklub ügye. Molnár Mik-
lós a Haladással kapcsolatban szólalt
fel, kiemelve azt, hogy a december
19-ei közgyűlésen újra kapjon rész-
letes tájékoztatást a klub anyagi
helyzetéről az Önkormányzat. Dr.
Czeglédy Csaba is Tóth Miklóst ke-
reste a teremben. A másodosztály-
ban kieső helyen tanyázó Haladástól
gyáva módon menekült el az ügyve-
zető, érvelt a képviselő. Dr. Nemény
András polgármester arról számolt
be, hogy tárgyalt a HVSE elnökével,
Homlok Zsolttal. Megkapta a klub
átvilágítását feltáró dokumentumot
a közgyűlés napján, így most már
tisztábban látnak. A Haladás volt
ügyvezetője, a közben megérkező
Tóth Miklós dr. Czeglédy Csaba kér-
désére elmondta: 90 millió forintos
tartozása van a csapatnak, az októ-
beri bérkifizetés nem történt meg.
A volt ügyvezető jövő szerdára ja-
vasolt taggyűlést – ezt dr. Horváth
Attila erősen sérelmezte, mondván:
megvan annak a rendje, szabálya,
hogy miként kell összehívni egy tag-
gyűlést.

Aréna Óvoda, csapadékvíz-elvezetés
Az Aréna Óvoda felújításáról szóló
(pluszpénz a nem várt munkára,
a felelősség megállapítása mellett),
valamint a Volánbusz Zrt.-vel kap-
csolatos előterjesztéseket megsza-
vazta a testület. A bel- és csapadék-
víz-elvezetés védelmi rendszerének
fejlesztése is szerepelt a napirendi
pontok között. Tóth Kálmán több
problémát is felvetett, külön kie-
melve a Rumi utat érintőt. Ennek
a káosznak véget kell vetni, aki hi-
bázott, felelősséget kell, hogy vál-
laljon, mondta a frakcióvezető. Ma
mindenhol dolgoznak, az idén
5 projektelem lezárulhat, fogalmaz-
ta meg reményeit Tóth Kálmán. 

1000 fa telepítése, alapítványok
Az 1000 fa telepítése is téma volt
a közgyűlésen. Ezt a kezdeményezést
a fideszes Melega Miklós is üdvözölte,
javasolta, hogy legyen egy közös fa-
ültetés is. Középtávú tanulmányterv
készítését javasolta a témában. Össz-
városi érdeknek nevezte László Győző
a kezdeményezést, és örömmel fo-
gadta Melega Miklós javaslatát. Né-
meth Ákos (Éljen Szombathely) ta-
nácsnok arról szólt, hogy a civilekkel
is felvették már a kapcsolatot
az ügyben. 

A sportcélú, önkormányzati tulajdon-
ban lévő ingatlanok hasznosításáról
is döntöttek a képviselők. Tóth Kál-
mán kiemelte: 2016-ban a teniszpá-
lyák eltűntek a Rohonci útról, azóta
nem volt otthona a zöld-fehér teni-
szezőknek. Most talán végleges meg-
oldása lesz az ügynek: a Dolgozók
útján lévő teniszcentrum (Sportliget)
lehet a Haladás szakosztályának új
otthona. Az Aréna Savaria felújításáról
is határoztak a képviselők, itt játsza-
nak majd az SZKKA élvonalbeli női
kézilabdázói.
A Savaria Moziban működő kávézó
bérbeadásáról is döntöttek a városa-
tyák. Dr. Nemény András elmondta:
eddig éveken keresztül pályáztatás
nélkül hosszabbították meg a korábbi

bérlő szerződését. Még a választás
előtt írták ki a pályázatot, de a két
legjobb ajánlattevő formai hibát vé-
tett. Most újra kiírják a pályázatot,
amely reményei szerint eredményes
is lesz majd, április 30-ig marad a je-
lenlegi bérlő.
Az alapítványok elnevezése volt te-
rítéken az utolsó szünet után. Az elő-
terjesztés szerint a jóléti alapítványt
Szombathely Szent Márton Városa
Gyebrovszki János Jóléti Alapítvány
névre változtatnák, tisztelegve az egy-
kori szociális bizottsági elnök emlé-

kének. A testület kisebb vita után el-
fogadta az előterjesztést.
A vezetői álláshelyek pályázati kiírá-
sáról (Szimfonikus Zenekar, Vásárcsar-
nok, AGORA) is tárgyaltak a képvise-
lők. Melega Miklós az AGORA-ra
hivatkozva úgy fogalmazott, nem he-
lyes, hogy olyan személyt akarnak el-
ső számú embernek, akinek nincs ve-
zetői gyakorlata. Végül megszavazták
mindhárom előterjesztést. 
Személyi ügyekben is történtek vál-
tozások: felügyelőbizottsági és igaz-
gatósági pozíciókról határoztak a vá-
rosatyák. Egységesítették a díjazást,
majd megszavazták az új testületeket.
Ezzel véget ért a nyílt ülés, folytatás

december 19-én, csütörtökön. 
»KI

Délután a személyi ügyek kerültek napirendre »Fotó: Nagy Jácint



R E N D E Z V É N Y E K

ADVENTI VÁSÁR
November 29–december 23.
FŐ TÉR
November 30., szombat 17.00
Első gyertyagyújtás

December 1., vasárnap 
10.00–12.00., 14.00–17.00
Télire való – Család fája: 
Faművesek bemutatója
December 6., péntek 19.00
Oláh Gergő akusztikus műsora

HERÉNYI ESTÉK
November 30., szombat 15.00
HERÉNYIEK HÁZA
15 órától a családi kézműves kuckó-
ban karácsonyi dekorációt lehet ké-
szíteni. 16 órakor Karácsony kopogtat
címmel Devecsery László és a Rózsa-
bors Műhely tart zenés-verses foglal-
kozást. 17 órakor hangzik el az ünnepi
köszöntő, majd perenyei betlehemes
műsor következik.

ADVENTI CSALÁDI JÁTSZÓHÁZ
AZ AGORÁBAN
December 1., vasárnap 10.00
AGORA – MSH
Ünnepváró kreatív foglalkozások,
mézeskalácssütés, társasjátékok, raj-
zolás, festés, játszószőnyeg tipegők-
nek. Kísérőprogram: kézműves ad-
venti vásár.

ADVENTI HANGOLÓDÁS ÉS KO-
SZORÚMEGÁLDÁS
December 1., vasárnap 17.30–19.00
KRISZTUS KIRÁLY PLÉBÁNIA
17.30-tól a gitáros zenekar adventi
áhítatot tart, majd a 18 órakor kez-
dődő szentmisén megáldják a csalá-
dok adventi koszorúit.

ARANYALMA
December 3–20., kedd–péntek 9.00
AGORA – MSH
Választható foglalkozások óvodás és
általános iskolás csoportoknak.

NYÍLT NAP
December 6., péntek 9.30
ELTE SAVARIA EGYETEMI KÖZPONT
Szó lesz a felvételi szabályokról, vál-
tozásokról, a felsőoktatás pénzügyi
aspektusairól. Ezt követően több cso-
portban bemutatják a látogatóknak
a Savaria Egyetemi Központot. 

S Z Í N H Á Z

KABÓCA BÁBSZÍNHÁZ: 
ÁLLATOK FARSANGJA
December 1., vasárnap 10.00
MESEBOLT BÁBSZÍNHÁZ
Ajánlott korosztály: 1–4 éveseknek.

HAMVAI KORNÉL: MÁRTON PART-
JELZŐ FÁZIK
December 2., hétfő 19.00
WEÖRES SÁNDOR SZÍNHÁZ

MENTSÜK MEG A KARÁCSONYT!
December 3., kedd 14.00
BERZSENYI DÁNIEL KÖNYVTÁR
Rozán Eszter interaktív hangjátékát
adja elő a Hang-Szín-Pad Stúdió
Egyesület. 

ROBERT HARLING:
ACÉLMAGNÓLIÁK
December 5., csütörtök 17.00
WEÖRES SÁNDOR SZÍNHÁZ

E LŐ A D Á S

GENIUS SAVARIENSIS SZABAD-
EGYETEM
December 2., hétfő 17.00
BERZSENYI DÁNIEL KÖNYVTÁR
Feiszt György: Boszorkányperek Vas
megyében. 

ROZÁN ESZTER: MIELŐTT KIAPAD
December 5., csütörtök 17.00
BERZSENY DÁNIEL KÖNYVTÁR

A könyvbemutatón a szerzővel be-
szélget Tanai Ibolya.

K I Á L L Í TÁ S

KELTA ÉREMKINCSEK A SAVARIA
MÚZEUMBAN
November 30., szombat 14.45
SAVARIA MÚZEUM
14.45-től a Savaria Szimfonikus ze-
nekar ad minikoncertet, 15.15-től in-
dul az ingyenes tárlatvezetés Varga
Péterrel. 

MÍVESTÁR KIÁLLÍTÁS
December 4., szerda 9.20
PUSKÁS GALÉRIA
A tárlatot dr. Horváth Sándor, a Vasi
Skanzen intézményvezetője, néprajz-
kutató főmuzeológus nyitja meg. 

KO N C E R T

BAGOSSY BROTHERS COMPANY:
CSENDES VIZEKEN
December 4., szerda 20.00
AGORA – MSH
Közreműködik a Heuréka Pop Or-
chestra.

MAGYAR VIRTUS – SZABADI VIL-
MOSSAL
December 5., csütörtök 19.00
BARTÓK TEREM 

E G Y É B

VASÁRNAPI KILOMÉTEREK
December 1., vasárnap 8.30
CSÓNAKÁZÓTÓ
Tervezett táv: 20-21 kilométer. Ter-
vezett útvonal: Szombathely–Bucsu–
Torony–Sé–Szombathely.

» P R O G R A M A J Á N L Ó
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November 30. szombat
06.00    Ismétlések
12.20    Info TV
18.00    Ez történt a héten
19.30    Ismétlések
00.00    Info TV
––––––––––––––––––––––––
December 1. vasárnap
06.00    Ismétlések
12.20    Info TV
18.00    Ez történt a héten
19.30    Ismétlések
00.00    Info TV
––––––––––––––––––––––––
December 2. hétfő
06.00    Ismétlések
12.00    Info TV
18.00    Híradó
18.15    Aréna – sportmagazin
19.00    Híradó
19.15    Szombathely Ma – frakcióvita
20.00    Ismétlések
00.00    Info TV
––––––––––––––––––––––––
December 3. kedd
06.00    Ismétlések
12.00    Info TV
18.00    Híradó
18.15    Műhely – kulturális magazin
19.00    Híradó
19.15    Szombathely Ma
20.00    Ismétlések
00.00    Info TV
––––––––––––––––––––––––
December 4. szerda
06.00    Ismétlések
12.00    Info TV
18.00    Híradó
18.15    Mélylégzés
19.00    Híradó
19.15    Szombathely Ma
20.00    Ismétlések
00.00    Info TV
––––––––––––––––––––––––
December 5. csütörtök
06.00    Ismétlések
12.00    Info TV
18.00    Híradó
18.15    Medicina
19.00    Híradó
19.15    Fogadóóra
20.00    Ismétlések
00.00    Info TV
––––––––––––––––––––––––
December 6. péntek
06.00    Ismétlések
12.00    Info TV
18.00    Híradó
18.15    Hétvége
19.00    Híradó
19.15    Vasi kaleidoszkóp 

– megyei magazinműsor
20.00    Ismétlések
00.00    Info TV

MŰSOR

A december 6-i középdöntőből a kö-
zönség is továbbjuttathatja a szom-
bathelyi néptáncosokat – szavazatá-
val Ön is segíthet jövő pénteken.
November 8-án az első elődöntővel
megkezdődött a Fölszállott a páva
idei gyermekévada, melyben mind-
járt az első alkalommal szombathelyi-
ekért izgulhattunk. A Reményik Evan-
gélikus Általános és Művészeti Iskola
néptáncosai, azaz a Vasi Kislegényc-
zéh fiúkhoz illő vagánysággal mutat-
kozott be a műsorban, és a csapat
már a középdöntőre készül.
Az elődöntőben elért sikert az erdélyi
Szék virtuóz férfitánca hozta meg a
tucatnyi kislegénynek. Produkciójuk

értékét növelte, hogy széki zenészek
muzsikáltak a fiúknak az élő adásban,
s minden bizonnyal az októberi széki
látogatás élményei is visszaköszöntek
a hiteles előadásban. A folytatásban
Rábaköz táncait láthatja tőlük a kö-
zönség. Nagyon remélik azonban,
hogy a szerepléssorozatnak itt még
nem szakad vége, hiszen, ha lehető-
séget kapnak, a döntőben Vas megyé-
be „hazatérve” szűkebb hazájuk tán-
caiból mutatnának egy csokorra valót.
Mindehhez számítanak a szombat-
helyiek segítségére is, ugyanis a de-
cember 6-i középdöntőből már a kö-
zönség is beszavazhatja kedvencét
a fináléba.

Jövő pénteken szerepelnek a középdöntőben az ifjú néptáncosok »Fotó: Nagy Jácint

Karnyújtásnyira a döntő

KÉPVISELŐI FOGADÓÓRA

Putz Attila, Szombathely Megyei Jogú Város 7. sz. vá-
lasztókerületének önkormányzati képviselője 2019. de-
cember 3-án (kedden) 16.00 órakor a Hefele Menyhért
Építő- és Faipari Szakgimnázium és Szakközépiskolában
(Szombathely, Szent Márton u. 77.) fogadóórát tart.
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Hetedik alkalommal rendeznek éj-
szakai főzést a Szombathely Cen-
terben: december 7-én, szombaton
este hétig készítik el a csapatok
az ételeket. A kóstolásért felajánlott
adományokat a szervezők a 2 és fél
éves Zénó gyógyítására ajánlják fel.

Horváth Zénó megpróbáltatásai más-
fél hónapos korában kezdődtek.
A több mint 1 évig tartó és egyre
drasztikusabb kemoterápia sem se-
gített, amikor kiderült, a világon má-
sodikként egyszerre küzd két nagyon
ritka betegséggel. 
A korábbi tapasztalat alapján a gyó-
gyulást kizárólag a csontvelő-őssejt
transzplantáció jelentheti, ezért a be-
avatkozást elvégezték az orvosok,
a donor ötéves testvére, Marcell volt.
A beültetés óta steril körülmények
között várja a kisfiú és az édesanya,
hogy újra együtt lehessen a család,

és otthon folytatódhasson a felépülés.
Az édesapa egyedül próbálja eltartani
a családot, hiszen az édesanya évek
óta Zénó mellett van, és járnak kór-
házból-kórházba a kezelésekre, vizs-
gálatokra.  Zénó gyógyulása lassú és
hosszú, hónapokig tartó folyamat,

a kisfiú nem mehet addig közösség-
be, állapotát pedig egész életében
kontrollvizsgálatokkal követik nyo-
mon, melyhez Budapestre kell uta-
znia a családnak, kezdetben hetente,
majd egyre ritkábban.

»SaFó

Zénó egyszerre két nagyon ritka betegséggel küzd »Fotó: Nagy Jácint

Jótékonysági főzés Zénó javára
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 a hőt előállítja, majd a távvezetéken keresztül eljuttatja a 
hőközpontig 

 a hőközpontban biztosítja a szolgáltatást (a fűtési körön lévő 
lakóközösségek által meghatározott paramétereknek 
megfelelően) 

 a Távhő tulajdonában lévő berendezéseket karbantartja, 
üzemelteti, fejleszti saját költségén 

A TÁVHŐ 

 saját fűtési rendszerén vételez 
 tulajdonosa az épületben levő függőleges felszálló vezetékeknek 
 tulajdonosa a felszálló vezetékeken levő szerelvényeknek (pl. 

elzárók, légtelenítők) 
 tulajdonosa a melegvíz-rendszeren a melegvízmérő előtti 

elzárónak 
 saját berendezéseit karbantartja, üzemelteti, fejleszti, a 

hibaelhárításról saját költségén gondoskodik  

A LAKÓKÖZÖSSÉG 

A LAKÓ 

A TÁVHŐ SZOLGÁLTATÓI ÉS FELHASZNÁLÓI RENDSZEREI 

A távhő a felhasználói rendszeren csak kapacitásának 
függvényében vállal hibaelhárítást, ezért érdemes a hibaelhárítást 
más szakembertől megrendelni. 

 a lakóközösség fűtési rendszerére csatlakozva saját berendezései 
által vételez 

 tulajdonosa a felszálló vezetékről leágazó bekötő vezetéknek 
 tulajdonosa a szabályozó berendezéseknek (pl. termosztatikus 

radiátorszelep, termosztát), a radiátornak, a vízmérőnek 
 saját berendezéseit karbantartja, üzemelteti, fejleszti, a 

hibaelhárításról saját költségén gondoskodik 

Pihenőparkot adott át kedden dél-
előtt Kelemen Krisztián (Éljen Szom-
bathely!), a körzet képviselője a Páz-
mány Péter körút 2–22. közötti
területen. A politikus elmondta:
a lakótelepen még további két he-
lyen zajlik járdafelújítási munka és
parkosítás. 

Kelemen Krisztián kedden sajtótájé-
koztatón mutatta be a lakótömbbel-
sőben kialakított pihen parkot. Mint
elmondta, a régi, betonalapzatú pa-
dok helyett moderneket helyeztek el,
cserjéket, fákat ültettek. 
– Nemcsak itt, hanem a Pázmány Pé-
ter körút 42–52. és az 54–64. közötti
területeken is zajlanak javában a mun-
kálatok, az említett helyeken a fásítás
mellett játékokat is helyeznek ki ta-
vasszal. Szombathely városának fon-
tos a környezetünk megóvása, a kam-
pányban tett ígéretünk, miszerint

1000 új fát telepítünk az elkövetke-
zendő időszakban, prioritást élvez.
Mindent megteszek azért, hogy ezek-
ből szép számmal jusson a választó-
körzetembe – hangsúlyozta Kelemen
Krisztián. Bakos Ildikó, a Joskar-Ola

Alapítvány kuratóriumának elnöke el-
sőként mondott köszönetet a politi-
kusnak, mivel Kelemen Krisztián
a képviselői keretét, mintegy 3 millió
forintot ajánlott fel a városrész par-
kosítására, szebbé tételére.

Kicserélték a padokat, fákat, cserjéket ültettek »Fotó: Nagy Jácint

Pihenőpark Joskar-Ola lakótelepen
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Árpád-házi Szent Erzsébet ünnepe
alkalmából a Szombathelyi Egyház-
megyei Karitász megköszönte az ön-
kéntesek áldozatos munkáját és
a szervezet támogatóinak odaadá-
sát. A szőlősi Jézus Szíve templom-
ban Böjte Csaba ferences rendi szer-
zetes mondott szentbeszédet, majd
elismeréseket adtak át a Szeretet-
szolgálat munkatársainak.

Érdemes újragondolni a Karitász fel-
adatait, mert napjainkban a szegény-
ségnél nagyobb probléma az értékek
válsága. Az élő hit átsegíthet számos
nehézségen – emelte ki Böjte Csaba.
Az általa létrehozott gyermekmentő
Dévai Szent Ferenc Alapítványnak
nagyobb összegű adományt gyűjtöt-
tek a Szombathelyi Egyházmegye ka-
ritászosai. Arra biztatták az erdélyi
szerzetest, hogy abból építsen újabb
gyermekotthont.
Árpád-házi Szent Erzsébet példaadó
élete okán lett a Karitász védőszentje
Dr. Székely János megyéspüspök em-
lékeztetett: a Katolikus Szeretetszol-
gálat munkatársai időt és fáradságot
nem kímélve, teljes szívvel fordulnak
a rászorulók felé. Nemcsak adományt
visznek számukra, hanem jelenlétük-
kel, odafigyelésükkel azt is tudato-
sítják bennük, hogy minden ember
egyformán értékes. Tevékenységük
méltó a szent magyar királylány pél-
daadó életéhez.
– Az önkéntesek az év minden nap-
ján az idősekért, betegekért, nagy-
családosokért, szegényekért dolgoz-
nak. Kell egy olyan nap, amikor őket
ünnepeljük, és apró ajándékkal há-
láljuk meg a tevékenységüket – hang-
súlyozta Tuczainé Régvári Marietta,
a Szombathelyi Egyházmegyei Kari-
tász igazgatója. Külön elismerést ka-
pott a bagodi, a zalaegerszegi Mária
Magdolna Plébánia, a körmendi és
a szombathelyi Jézus Szíve Plébánia
karitászcsoportja. Utóbbinak a veze-
tője Pék Istvánné, aki elmondta, hogy

már a nyolcvanas években működött
a segítő közösségük a szőlősi plébá-
nián, néhányan azóta is folyamatosan
tevékenykednek – huszonnyolc éve
a Karitász kötelékében. Ma húsz ön-
kéntes dolgozik a városrészben, több-
ségük nyugdíjas, ezért nagyon örül-
nének, ha fiatalok is csatlakoznának
a csoporthoz. A látókörükben ötven-
hatvan család áll, nekik élelmiszer-,
illetve ruhaadományt juttatnak szük-
ség esetén. Nyaranta hittantábort
szerveznek, az adventi időszakban
pedig karácsonyváró összejövetelre
hívják az időseket.
Az ünnepségen oklevelet vehetett
át egy lenti pékség tulajdonosa, Ra-
madan Karavidaj, aki hosszú évek óta
termékeivel segíti a rászorulókat. Kö-
szöntötték a Caritas Hungarica díjjal
kitüntetett munkatársakat is: a kő-
szegi Jézus Szíve Plébániáról Rábai
Ferencet, Papp Ferencnét, a Cell-
dömölk-Alsósági Plébániai Karitász
vezetőjét és Deme Judithot, a Cell-
dömölki Plébániai Karitász vezetőjét.
A körmendi karitászcsoport vezetője,
Erős Klára kapta idén a Magyar Ka-
tolikus Püspöki Konferencia által ala-
pított Szent Erzsébet rózsája díjat.
A méltatás szerint Erős Klára több
mint húsz éve a Szombathelyi Egy-
házmegyei Karitász önkéntese. Kez-
detben Szentgotthárdon dolgozott,

a körmendi karitászcsoportot tizen-
egy éve alapította meg. Munkatár-
saival a város mellett a környező öt
településen is ellátják a szükséget
szenvedőket. A cigánypasztorációs
programok létrejöttében aktívan köz-
reműködött, valamint részt vállal
a körmendi Család- és KarrierPONT
munkájában.
Az ünnep másnapján a szőlősi temp-
lomnál kenyérosztást szervezett a Ka-
ritász, emlékeztetve arra, hogy Árpád-
házi Szent Erzsébet is gondoskodott
a szegényekről és az elesettekről. II.
András magyar király lányát gyakran
ábrázolják rózsákkal a kötényében.
A legenda szerint kenyeret vitt a gon-
dozottjainak, amikor a tartománygróf
megkérdezte tőle, hogy mi van a ko-
sarában. Erzsébet – tartva attól, hogy
megtilthatják neki a jótékonykodást
– így válaszolt: rózsákat. Amikor meg-
mutatta, kenyér helyett virágokkal
volt tele kosara. 

(x)

Megköszönték az önkéntesek áldozatos munkáját »Fotó: Karitasz

A tevékeny szeretet példája
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Hibátlan a Falco
Továbbra is őrzi bajnoki veretlenségét
a tavalyi aranyérmes: a sárga-feketék
szerda este ezúttal a Sopron együt-
tesét győzték le magabiztosan. A vég-
eredmény: Falco-Vulcano Energia KC
Szombathely - Sopron KC 80-68
(25-19, 19-16, 19-14, 17-19). Falco: Vá-
radi 13/6, Curry 2, Benke 8/6, Kriva-
csevics 3, Reddic 12. Csere: Perl 10/3,
Washington 5/3, Lake 7, Filipovity
11/9, Hooker 4, Bíró 5/3, Verasztó.

Vereség Tiszakécskén
Újabb vereséget szenvedett a Szom-
bathelyi Haladás NB II-es labdarú-
gócsapata. A zöld-fehérek a hétközi
játéknapon Tiszakécskére voltak hi-
vatalosak. Sajnos, ahogy azt megszok-
hattuk, a találkozó elején már gyorsan
hátrányba került a Gyurján – Habovda
(Jancsó, 56.), Jagodics, Németh Milán,
Bosnjak – Holdampf, Kiss B., Szekér
(Tóth-Gábor, 56.) – Medgyes, Novák,
Eszlátyi (Gaál, 46.) összetételben sze-
replő vasi alakulat, amely az első já-
tékrészben egyenlíthetett volna, de
a támadók nem tudták bevenni a ke-
leti gárda kapuját. A fordulást köve-
tően nyomban kétgólosra növelte
előnyét a Tiszakécske. Jagodicsékra
a következő hetekben kemény mér-
kőzések várnak. Vasárnap az ETO ven-
dégei lesznek, aztán a Budafok jön

a Rohonci útra Magyar Kupa-mér-
kőzésre. Az utolsó hazai bajnokin
az élcsapatnak számító Gyirmót ér-
kezik a vasi megyeszékhelyre, míg
a zárófordulóban, december 15-én
Siófokon lépnek pályára Gaálék.

A Győrt verte a Viktória 
Újra bajnokit nyert a női foci NB I-ben
szereplő szombathelyi Haladás-Vik-
tória FC. Catalin Azotei a Bíró – Ba-
logh, TÁLOSI, Horti, Kiss Zs. – Tóth A.
(Siklér, 66.), Rácz – Szakonyi Fördős
(KOVÁCS V., 70.), ÖREG – Manhart ösz-
szetételű csapatnak szavazott bizal-
mat a múlt hétvégén megrendezett
találkozón. A zöld-fehérek számára
ideálisan indult a meccs, hiszen Tálosi
révén gyorsan megszerezték a veze-
tést. A fordulást követően a vendégek
egyenlítettek, de a hajrában ismét
betalált a Viktória Öreg révén, kiala-
kítva a 2–1-es végeredményt.  

Futsal: Sima továbbjutás a kupában
A Haladás bajnoki ezüstérmes fut-
salcsapata szerdán a Magyar Kupában
lépett pályára a Ferencváros ellen.
A szombathelyiek az első félidőben
már megszerezték a vezetést, a má-
sodikban pedig eldöntötték a tovább-
jutás sorsát. A végeredmény: FTC-Fis-
her Klíma–Haladás VSE 0-5 (0-1). 
HALADÁS: Alasztics – Melo, Horváth
P., Simic, Dróth – Gyimesi (k), Sásdi

(k), Sipos, L. García, Vas, Gerencsér,
Péter, Vidák. Gól: Melo (4.), Vas (23.,
37.), Dróth (35.), L. García (39.)

Szilveszter Kupa: lehet nevezni
Idén immár 34. alkalommal rendezik
meg a Szilveszter Kupa teremlabda-
rúgó-tornát Szombathelyen decem-
ber utolsó napjaiban. A szervezők há-
rom kategóriában (öregfiúk, női, nyílt
amatőr) várják a nevezéseket. Az első
három napban a Haladás Sportkomp-
lexumban tartják a selejtezőket (dec.
27., 28., 29.), a döntőknek (dec. 30.)
az Aréna Savaria ad otthont. Nevezni
dec. 6-ig lehet, részletek weboldalun-
kon. http://www.savariaforum.hu/ro-
vat/szilveszter-kupa-szombathely-
iden-is-megrendezik-a-hagyomanyos-
teremtornat

Fogyatékkal élők sportnapja
A Vas Megyei Értelmi Fogyatékosság-
gal Élők és Segítőik Országos Érdek-
védelmi Szövetsége Egyesülete,
Szombathely Megyei Jogú Város Ön-
kormányzata, a Vas Megyei Család,
Esélyteremtő és Önkéntes Házzal és
az ELTE Szombathelyi Berzsenyi Dániel
Pedagógusképző Központtal együtt-
működésben, harmadik alkalommal
szervezte meg az Értelmi fogyatékos-
sággal élő emberek Vas megyei sport-
napját. A rendezvényt Tóth Kálmán
önkormányzati képviselő, az Éljen
Szombathely! frakcióvezetője és a Vá-
rosstratégiai, Idegenforgalmi és Sport
Bizottságának elnöke nyitotta meg,
köszöntőt mondott Németh Klára,
a Vas Megyei ÉFOÉSZ Egyesületének
elnöke. A sportnapon a résztvevők
egyszerű sorversenyek teljesítésével
mérték össze ügyességüket.



Konténeres és földlabdás
fenyőfák nagy választékban!

Szombathely, Páfrány u. 2/B
Tel.: +36 70 636 3603, 94/322-631

Nyitva: hétfőtől péntekig 8–17
szombaton 16 óráig

www.orokzold.hu
facebook.com/orokzold

V Á L L A L J U K :
• társasházak teljes körű 

kezelését
• alapító okirat, szervezeti-

működési szabályzat,
házirend készítését 
ügyvédi ellenjegyzéssel, 
földhivatalhoz történő 
benyújtással

• pályázati pénzek 
felkutatását

• kedvezményes banki 
hitelek igénybevételének 
bonyolítását

„Bem” Lakásszövetkezet
9700 Szombathely, Váci M. u. 16.
Telefon:          94/508-046, fax: 94/508-047
Mobil:              30/554-2808, 30/554-1214
E-mail:             info@bemlakszov.hu
Web:                 www.bemlakszov.hu


